

下足“绣花功夫” 筑牢安全生产防线



如意湖办事处 开展河道、防汛双排查

本报讯 汛期即将来临,气温变化和大风等天气为疫情防控和户外工作带来一定隐患。为了确保辖区汛期安全,近日,如意湖办事处各社区在推进疫情防控的同时,积极开展河道、防汛双排查工作。



绿城百合社区工作人员对各个院区包括地下车库的防汛物资进行了详细排查和清点,督促物业提前将水泵、水管、沙袋等工具准备到位,随时应对即将来临的雨季。同时,社区要求物业公司提前制定完善的防汛预案及24小时人员值班制度,确保院区居民安全度过整个汛期。社区工作人员还对院区河道进行摸排,切实履行“河长制”工作职责,发现问题立即上报和整改。

联盟新城社区工作人员针对院区的河道环境、水质、污水排入情况、两岸垃圾清理等进行了细致巡查。工作人员在巡查中发现,东风渠流经联盟新城社区段周边并无密集的工业区,污染源少,整体河道干净,但由于有少量人员违规趁晚上或人员密集时私自垂钓网

鱼,导致河流生态系统缺失,出现鱼饵碎末漂浮现象。巡查员耐心告知过往行人,人走垃圾也要跟着走,尽可能避免给城市河流制造人工垃圾,污染水源,倡导每个人从细节做起,共同守护家园。
下一步,办事处将持续做好汛期河道、防汛双排查工作,关注每日天气情况,加大河道环境保护的宣传力度,号召广大居民参与到河道治理工作中来,共同维护辖区干净、整洁的人居环境。
记者 马燕
通讯员 罗文聪 文/图

祭城路街道办事处 开展五一节前安全大检查

本报讯 五一节即将来临,为进一步加强节日期间的安全生产工作,有效防范和遏制重特大安全生产事故发生,连日来,祭城路街道办事处安全办与社区工作人员一同对辖区内建筑工地、人员密集场所等重点单位开展安全生产和消防安全大检查,及时解决突出问题。



检查组先后对辖区建筑工地、大型超市及餐饮单位、酒店等与居民生活密不可分的行业进行检查。每到一处,检查组都认真听取企业相关负责人关于安全生产情况的汇报,查阅了安全隐患排查治理台账,重点核查了各经营单位消防控制系统的管理和维护、消防设施设备、消防安全通道、企业隐患排查、员工安全教育培训等情况,就存在的问题要求企业负责人加强自查自纠,建立台账,限期整改,消除隐患,杜绝各类安全事故发生。同时,建议各企业单位多组

龙子湖街道 举办消防安全知识培训

本报讯 为切实加强小区消防安全管理,普及消防安全知识,进一步提升工作人员的消防安全意识,近日,龙子湖街道知启街社区邀请晨安消防中心郭鹏教官开展消防安全知识培训活动。



郭鹏结合近年来发生在大家身边的典型火灾事故,运用视频案例,以案说法,深入浅出地讲解了消防安全工作的重要性,着重对火险的识别、初期火灾处置、灭火器使用方法等消防常识进行了详细阐述。郭鹏带领大家到室外现场演示了防火毯和灭火器的使用方法,让大家受益匪浅。最后趁热打铁,知启街社区五月花城物业全体

员工进行了一次逃生演练,为本次消防安全知识培训活动画上了一个圆满的句号。
记者 王阳 通讯员 花少杰 文/图

商都路办事处 开展消防隐患集中夜查

本报讯 为进一步加强社区楼院电动车“飞线”充电治理及消防通道治理,有效预防和遏制重特大火灾事故发生,确保辖区安全稳定,近日,商都路办事处在辖区开展消防安全隐患夜查行动。



此次夜查行动以居民住宅楼院内停放电动车场所为重点区域,工作人员重点检查楼梯间、楼道、疏散通道、安全出口、消防通道是否违规停放电动车,居民楼道是否存在违规充电等行为。针对夜查过程中发现的隐患点,工作人员现场督促社区和物业管理立即整改到位,并要求相关责任单位加强日常巡查管理,定期进行检查整治,严禁在居民楼道内摆放杂物侵占消防通道、在楼道内停放电动车及充电行为。同时,办事处以此夜查行动为契机,进一步加大宣传力度,向社区居民发放电动车火灾防范及打通消防通道宣传资料,积极向居民普及电动车消防安全知识,讲解电动车发生火灾的原因及防范措施。

截至目前,已检查居民小区10个,当场整改隐患点35处,清理占压消防通道电动车8辆、飞线16处,发放宣传页800余份。
记者 王阳
通讯员 王军波 文/图

龙湖办事处 紧绷消防安全弦

本报讯 为切实做好辖区内消防隐患排查工作,加强沿街门店消防安全监管力度,连日来,龙湖办事处对辖区沿街门店进行消防安全大检查。



检查中,工作人员对辖区沿街门店(小饭店、小旅馆、理发店、超市、汽修店、五交化店)进行逐户排查,重点检查商户是否超营业执照经营范围、消防器材是否配备齐全且完好有效、消防通道和安全出口是否畅通、线路是否按照规定进行铺设、是否按照规定存放易燃易爆物品、是否熟练掌握消防安全知识、是否违章使用明火、是否存在吃住经营“二合一”“三合一”等情况。针对检查中存在的问题,工作人员当场下发《责令整改通知书》,并向店内人员详细说明了存在问题的严重性和火灾发生的后果,

要求其及时整改火灾隐患。同时,向沿街商户普及防火常识,叮嘱其切勿随意堆放易燃可燃物,不要在店内明火作业,安全用电,时刻保持“生命通道”畅通。截至目前,共检查沿街门店37家,发现问题44处,均已督促整改到位。
记者 王阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

金光路办事处 签订目标责任书

本报讯 为切实推动办事处辖区工地企业的安全生产工作规范化、程序化、常态化,有效预防和坚决遏制各类消防安全事故,近日,金光路办事处结合实际情况,积极与辖区工地企业签订安全生产目标责任书,进一步明确职责,压实安全生产责任。



在签订现场,办事处工作人员分别同辖区老年过渡点、企业单位、建筑工地等签订了相对应的《2020年度老年过渡点目标责任书》《2020年度安全生产目标责任书》《2020年度消防安全目标责任书》,要求各单位时刻提高安全防

护意识,认真对照目标任务狠抓落实,确保辖区安全生产工作有序开展。
记者 马燕 通讯员 张二红 文/图